COMUNE DI BELVEDERE MARITTIMO (PROVINCIA DI COSENZA)

REGISTRO CRONOLOGICO

GENERALE N°. 6.2. DEL 17 FEB. 2017

SETTORE UFFICIO POLIZIA MUNICIPALE

SERVIZIO: DI POLIZIA MUNICIPALE
RESPONSABILE DEL SERVIZIO: ISTR. DIR. RENATO LAINO
RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO: ISTR. DIR. VINCENZO D'ALIA

ORIGINALE

DETERMINAZIONE DEL RESPONSABILE DELL'UFFICIO

N° 13 DEL 31/01/2017

OGGETTO: Servizio telematico di consultazione sulla rete telematica della Telecom dell'archivio centrale del Pubblico Registro Automobilistico - Liquidazione fattura ACI nº 1134 del 20/01/2017.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

VISTO il D.L.vo n° 267 del 18.08.2000;

VISTO il D.L.vo n. 29/1993 e successive modifiche ed integrazioni;

VISTA la Legge n. 127/1997 e successive modifiche ed integrazioni;

VISTO il D.L.vo n. 77/1995 e successive modifiche ed integrazioni;

VISTA la Deliberazione di Giunta Comunale n. 246 del 03.04.1998, esecutiva, con la quale venivano individuati i Responsabili dei servizi tenuti allo svolgimento delle funzioni loro attribuite ai sensi dell'art.6 comma 3° della Legge n. 127/1997, come modificato dagli artt. 50 comma 10 e 109 del D.L.vo n° 267 del 18.08.2000;

VISTO l'art. 49 comma 1° del D.L.vo n° 267/2000;

PREMESSO

CHE con precedente deliberazione n° 18 del 22.06.90, questo Comune ha stabilito di abbonarsi ai servizi informativi dell'A.C.I. erogati sulla rete telematica della Telecom, organizzati e gestiti da Ancitel S.p.A, con sede legale in Roma Via dei Prefetti, 46;

- CHE questo Comando ha richiesto tramite l'accesso all'archivio centrale del Pubblico Registro Automobilistico, gestito dal centro elaborazioni dati dello Automobile Club di Italia (ACI), i dati anagrafici dei proprietari degli autoveicoli contravvenzionati al fine di poter redigere i conseguenti verbali redatti a mezzo del servizio autovelox;
- CHE con il servizio citato è stata assicurata in tempo reale, e quindi con grande rapidità la redazione dei verbali di contravvenzione, servizio questo essenziale per i compiti di istituto dell'ufficio della Polizia Municipale;
- CHE in data 27/01/2017 prot. n° 1228, perveniva a questo Comune fattura n° 1134 del 20/01/2017 da parte dell'ACI di Roma con sede in Via Marsala, 8 relativa alle consultazioni extra anno2016, per un importo di €...117,12 compreso IVA;
- CHE l'IVA pari ad €...21,12 è a carico del Comune ex art. 17 ter del DPR n° 633/1972;
- CHE i documenti di spesa allegati alla presente, corrispondono all'esatta prestazione fornita;
- CHE si da atto del parere favorevole ai fini della regolarità tecnica ai sensi dell'art. 49 comma 1° del D. L. vo n° 267/2000;

DATO ATTO della regolarità contabile, attestante mediante DURC emesso in data 21/11/2017;

VISTO il CIG n° Z961D0DC6E, rilasciato in data 01/02/2017;

DETERMINA

- a) di liquidare la somma di €...96,00 IVA esclusa, per visure extra canone, all'AUTOMOBILE CLUB ITALIA con sede in Roma via Marsala n° 8, come risulta dall'allegata fattura n° 1134 del 20/01/2017;
- b) Che l'IVA pari ad €...21,12 è a carico del Comune ex art. 17 ter del DPR n° 633/1972;

c) di imputare la spesa di €...117,12 sul capitolo 524 9 bilancio 2017.

IL RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO

(Istr. Dir. Vincenzo D'ALIA)

IL RESPONSABILE DELL'UFFICIO

Istr. Dia. Renato LAINO)

۵	VISTO di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria della presente determinazione, ai sensi degli artt.49 comma 1 e 153 comma 5 del TUEL del 18/08/200 n° 267, che pertanto, in data odierna diviene esecutiva;			
0	Alle disponibilità effettiva esistenti negli stanziamenti di spesa, giusto intervento ex cap. 584 3 bilancio 237 R.P.			
	Dallo stato di realizzazione della riscossione in entrata all'ex Cap;			
	Attesta, altresì, ai sensi dell'art.9 del D.L. n° 78/2009, convertito in Legge n° 102/2009, la copertura monetaria della spesa, compatibilmente con gli equilibri di cassa e con le regole di finanza pubblica;			
OPPURE				
Da parere negativo, ai sensi dell'art. 9 del D.L. n° 78/2009, convertito con la Legge n° 102/2009, per la MANCATA copertura monetaria della spesa, in quanto incompatibile con gli equilibri di cassa e con le regole di finanza pubblica.				
	Il Responsabile del Servizio Finanziario			

ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE

stata affissa all'Albo Pretor	rio, per quindici gio	icio, attesta che la presente determinazione è orni consecutivi dal 17 FFB 2017 al ma 1 – del D.L.vo n. 267/2000.
(N Reg. Pubb.)		
Belvedere Marittimo lì	7 FEB. 2017	
	AND BELLALO THE WAY	IL SEGRETARIO COMUNALE IL RESPONSABILE DELL'AREA AAMINISTRATIVA Dinneie Ponte Lamberte Direttivo